

镇江移动搭建村官考核平台服务农村管理

镇江移动句容分公司近日针对句容市农业发展形势与具体村情,开发了“大学生村官绩效考核工作”平台,为全市150余名大学生村官的培养管理和绩效考核工作提供数据支撑和信息化管评服务,帮助大学生村官更好地融入农村、服务农户。

该平台由五项考核模块组

成,考评分项系统设定、考评内容清晰透明、申诉渠道快捷有效。一是惠民项:实行一月一自评、一季一考核、一年一评价,细分为民情收集、民事代办、民生宣传、结对助民和创业富民五部分;二是任职项:由聘期和职务组成,系统可提供该村官任期内所有工作内容及变动事项;三是测评项:由村级

测评和村官互评组成,评分标准及细则在平台公开,体现民主、公平原则;四是奖励项:为任职村情复杂、获得荣誉表彰、中心工作和急难任务完成较好的村官,设立加分版块,既实现正向激励,也为村官晋升提供数据支撑;五是处罚项:突出考核村官的工作不足,同时提供申诉渠道,村官通过该

模块可了解自身工作短板并及时向上级反映工作困难。

“由于各村地处偏远,原考核纸质化,且没有明确的加分细则,我们大学生村官需赶赴组织部完成绩效评测,通常需耗时2-3天,也给组织部核打工作增加很大的负担。”大学生村官小张说道,“村官绩效考核平台上线后,

极大地提高了办事效率,解决了远距离监管问题,使我们可以更好地服务农村。”

同时,为了使村官们更方便地使用村官绩效考核平台,镇江移动句容分公司工作人员定期上门服务,开展点对点培训,指导大学生村官使用平台并及时优化平台,受到一致好评。(巫朝明)



警惕恶意软件“偷跑流量”:设流量额度

随着智能手机应用的越来越普及以及移动互联网产品的多样化,人们花在刷屏上的时间越来越多了,而与此同时,流量也在悄无声息地流失。不少消费者反映,“以为家里和单位都有无线网,平时耗不了多少流量,而且每月都定制了几百兆的流量包,然而每次总是不到月底就用完了。”

工信部数据显示,2014年我国平均每个用户每月的移动互联网流量首次突破200MB,达到了205MB,同比增长47.1%。手机上网总流量达到

17.91亿GB,同比增长95.1%。我国移动网络用户正呈“井喷式”增长,每月数据流量超过100M的用户突破80%,每月流量超过400M的用户超过40%。

值得注意的是,目前刷机已形成了一个产业链,用户买到的手机如果并非官方版本,其中被植入的恶意应用会“偷跑流量”。有些手机服务是用户主动提交的命令,而有些则是手机企业、运营商或应用软件开发商向客户推送的。有时即使用户没有对手机进行操作,流量包也在悄无声息地“被消耗”。

专家提醒,智能手机的出厂设置基本都对应用APP设有基本的安全检查,即使是正规应用软件,也最好通过知名第三方渠道或官方应用商店下载使用,避免遇到木马或者流氓软件对手机的人侵带来的不必要损失。

与此同时,手机用户可下载安装专业的安全软件,查杀恶意程序、屏蔽广告插件,还可以通过设置流量套餐额度,监控每日流量消耗情况,查看消耗流量的所有应用,并根据用户设置在使用一定量的流量后自动断网。

中新

能给手机充电的蜡烛

对于我们现代人来说,电源已经成为了不可或缺的东西了。一旦停电了,我们许多人都会觉得不知所措。蜡烛这种看起来非常中古的东西,在许多人的家里甚至已经绝迹了。

我们来想象以下两个画面,你很写意的躺在沙发上,吹着空调,或许旁边还放着一杯咖啡,此时你正拿着手机和你的女朋友聊天。你看到你的手机电量快要消耗完了,你微微一笑,拿出电源线准备给手机充电,然后就在你要告诉她一些非常重要的事情时,突然,停电了!

你看到你的手机此时只剩下1%的电了,手机马上就要关机了,但是一些事情如果现在不说,很可能会带来不可预计的后果。

画面切换一下,你家附近发生了一些突发事件造成了大面积的停电,你的亲朋好友非常担心你的安全,但是你的手机快没电了,而你需要和亲朋好友们时

刻保持联系,告诉他们,我很好,我没事,不要担心我。

充电宝也没有电了,这样关键的时刻,我们上哪去找电源给手机充电?环顾四周,也许你可以在家里翻出一根蜡烛,但你觉得蜡烛也只是能让我们暂时脱离黑暗而已,不过现在,你或许要重新审视一下你手里的这根蜡烛了。美国的一家公司,居然设计出了一款让人脑洞大开的充电器!这个充电器不仅可以通过蜡烛让你的手机“重获新生”,获得电源,你甚至可以在这个充电器上煮上一杯咖啡或者利用沸水泡上一杯热茶!

是的,仅仅是使用蜡烛和水,这个像一个小炉子的小装置将会产生电能,这是因为在小炉子里,安置了一个热电发电机,它能直接把蜡烛的热能转化成电能,通过USB线传输至手机或者智能设备里。无论你在室外或者在室内,你都可以通过它,随时随地给你的手机充电。这款

蜡烛充电器拥有一组输出功率一流的热电模块,可以非常安全的长时间为你提供可靠的USB电源。

随充电器配送的蜡烛一次可燃6小时,足够为两个iPhone充电。当然,你不使用人家配送的蜡烛也没关系,你可以使用在你家里可以找到的任何一种蜡烛。

只要你喜欢,你不一定非要在停电的时候才使用它。你完全可以利用它在自己的家里营造出一些浪漫的气氛,噢,对了,去野营的时候,你同样可以携带着它,它是那么轻便,那么容易携带,还能煮开水来泡茶或者冲咖啡(如果野营队伍里配备了有几个的这款充电器,那么泡个泡面应该也不成问题),为你的野营增添一些别样的风采。

现在,这个小玩意正在网站上进行众筹,你至少需要花费65美元就可以得到这个神奇的充电器。网易

Janus One 手机:可续航3月

当今时代,智能手机可选的款式越来越多了,但功能上却越来越复杂了,所以有一些用户希望能够返璞归真,让一切都重新变得简简单单。于是,一款名为Janus One的产品悄然诞生了,希望能够以“智能的方式”简化人们的生活。从项目介绍来看,Janus One首先是一款功能相对齐全独立的功能型手机,再者它还可以当做智能手机的快速拨号器配件使用。

而从设计美学角度来看,Janus One是一款外壳富有光泽十分平滑的手机,整机的十分小巧,纤薄程度令人惊讶,官方提供的数据只有5.5mm,以这样的体积将其塞进钱包完全没有问题。除此之外,Janus One的功能也给人留下了相当深刻的印象,一个明显的例子便是该机子在有限的厚度内标配了1500mAh电池,而正是这块电池让机子的待机时间长达90天。这意味着,平时充满电一次,使用超过两个月的时间完全没有问题。

Janus One支持充当移动电源使用,当你的智能手机低电量或没电时,插上就能充电。其与

智能手机连接的方式为无线蓝牙技术,有时候你懒得拿出智能手机时,这款卡片式的手机就显得非常方便了。不过,最让人意想不到的功能应该是计步器,为喜欢户外运动的用户大大减轻随时携带物品的重量。

Janus One是一款让人摆脱社交网站烦扰为目的的功能手机,支持GSM网络,内置Micro SIM卡和microSD卡插槽,可实现基本的通话和短信功能,支持储存500个电话号码,自带振动功能。更有意思的是,Janus One还具有一定的防震和防水功能,不过这仅仅是因为机身表面附着了特殊涂层,几滴水上去可能没什么大事,丢到游泳池必然报废。

规格方面,Janus One具体尺寸为99×56.8×5.5mm,机身正面配备了1.68英寸的OLED显示屏和背光键盘,网络制式支持GSM 850/900/1800/1900,内置加速度传感器和蓝牙3.0模块,标配1500mAh的电池。

当Janus One正式上市之后,将提供黑色、白色和金色三种配色。cnbeta网



三星 Note 5 外观大不同

有关三星Note 5的消息近来不绝于耳,现在媒体首度曝光了正在捷克通信部门接受测试的Note 5实机谍照。从照片来看,Note 5的外观设计风格与近年来其他三星产品有着很大不同,机身边角变得更加“锐利”。不过,也有观点指出,接受检测的可能只是工程机,因此最终零售版的外观或许还会发生变化。

配置方面,传言Note 5将搭载2K屏幕,采用三星自家Exynos 7422处理器,4GB内存,最低32GB存储,1600万+500万摄像头组合,4100万毫安电池(或不可更换),配备标志性的S Pen手写笔。

按计划,三星将于8月12日召开发布会,Note 5届时有望正式亮相。网易

